

「香港人壽 ASTC 三項鐵人亞洲杯 2016」圓滿結束

2016年10月17日 - 由香港人壽保險有限公司（「香港人壽」）冠名贊助、香港三項鐵人總會舉辦的「香港人壽ASTC三項鐵人亞洲杯2016」已於日前（15日及16日）一連兩天假大嶼山欣澳圓滿舉行，共吸引逾1,500名來自海外及本港的運動健兒參賽。香港人壽自2012年起已連續五年冠名贊助三項鐵人比賽，去年更進一步提升贊助規模，由過往的一天本地比賽，擴大至一連兩天國際比賽。當中包括「精英組」、「個人組」、「小鐵人組」、「傷健接力組」及「接力組」賽事，配合不同賽程包括半奧運距離、體驗距離、繽紛距離及小鐵人距離。

在「傷健接力組」賽事，「香港人壽太陽花義工隊」與六間傷健機構，包括匡智會、香港截肢者體育會、香港聾人體育總會、香港盲人體育總會、香港傷健協會及高誌惺訓練學堂的運動員，共120人組成近40隊參賽。與2015年相比，參賽機構及隊伍數目均有所提升。參賽傷健機構除獲豁免報名費外，並會獲得大會捐款合共港元30,000支持傷殘運動員的體育發展。

為隆重其事，大會邀請了多位嘉賓為「傷健接力組」舉行開賽儀式，包括藝人劉佩玥；香港三項鐵人雅典及北京奧運代表、亞運銀牌得主李致和；香港人壽總經理張立輝；香港人壽業務總監陳少鈺；三項鐵人總會會長吳家樂；康樂及文化事務署高級康樂事務經理（體育資助）王偉昌。在儀式上，嘉賓們拉開綵帶後，預先藏在圓形大氣球內的心形氣球隨即湧出，象徵各單位同心協力，傳遞更多愛心予社會上有需要人士，貫徹香港人壽15週年「觸動・您心」之主題。其後，劉佩玥、李致和及各參賽傷健機構代表更在台上分享感受。

75位海外及本港的精英運動員，於「精英組」賽事中掀起連場激戰，現場氣氛熾熱。「女子精英組」吸引了來自13個國家的22位運動員參加；「男子精英組」則雲集了共15個國家的53位選手。在一輪激烈的比拼後，來自澳門的許朗取得「女子精英組」的冠軍寶座；而來自紐西蘭的Daniel Hoy則勇奪「男子精英組」的冠軍殊榮。大會即場舉行頒贈儀式，向表現最突出的五男五女精英運動員頒贈美元10,000獎金。香港人壽今年更繼續為「香港三項鐵人集訓隊」推出「香港人壽 - 三項鐵人嘉許計劃」，成績超卓的港隊成員將獲贈獎金鼓勵。

香港人壽業務總監陳少鈺表示：「今次活動能成功舉行，實有賴多個機構支持。自 2012 年起，香港人壽全力支持三項鐵人運動，希望藉著持續冠名贊助三項鐵人比賽，能夠幫助推動健康生活的潮流。香港人壽亦冀望通過『傷健接力組』賽事，再一次讓傷殘人士展示其潛能，喚起社會對傷健共融之關注。」



「傷健接力組」開賽儀式有多位嘉賓參與，包括藝人劉佩玥（左二）；香港三項鐵人雅典及北京奧運代表、亞運銀牌得主李致和（右一）；及香港人壽總經理張立輝（左三）等。



十位來自海外的精英運動員表現卓越，獲香港人壽總經理張立輝（左一）；香港三項鐵人總會會長吳家樂（左二）；及康樂及文化事務署高級康樂事務經理（體育資助）王偉昌（右一）頒贈支票。



香港人壽總經理張立輝（左三）向參加「傷健接力組」比賽的傷健機構代表頒發感謝狀，以答謝其數年來對比賽的支持。



「香港人壽太陽花義工隊」與來自不同傷健機構的運動員，連續第五年一同合作參加「傷健接力組」比賽，向社區宣揚傷健共融之信息。